

Z Á P I S
ze sněmu členských obcí Mikroregionu Radnicko, konaného dne 17. února 2022
od 17 hod. v restauraci v obci Biskoupky

Přítomni: 23 zástupců obcí – viz prezenční listina,
Q pro hlasování 12

Omluveni: Bezděkov, Lhotka, Terešov

Nepřítomni: Kamenec

Jednání zahájil předseda ing. Altman, který konstatoval, že je přítomna nadpoloviční většina zástupců obcí a upozornil, že za každou obec může hlasovat pouze jedna osoba. Dále přítomné přivítal hostitel, starosta obce Sebečice, Tomáš Fiala.

Předseda navrhl, aby se jednání řídilo tímto programem:

1. Schválení zapisovatele, a ověřovatelů zápisu
2. Schválení programu
3. Kontrola plnění minulých usnesení
4. Vystoupení hostů: tajemník MěÚ Radnice, a.s., zástupci MAS Světovina
5. Zpráva o výsledku hospodaření za rok 2021
6. Rozpočet na rok 2022
7. Zpráva inventarizační komise
8. Informace o trailech na Radnicku
9. Zpráva pečovatele o předání smluv od obcí na kompostéry
10. Zpráva starosty K. Ferschmanna o výsledku hospodaření útulku v roce 2021
11. Informace POLYGON, zájezd do D. Dunajovic
12. Různé, diskuze
13. Závěr jednání

K bodu 1)

Zapisovatelem dnešního sněmu byl navržen K. Ferschmann

Pro – 23 Proti – 0 Zdržel se – 0

Ověřovateli zápisu byli navrženi P. Uher, L. Pták

Pro – 23 Proti – 0 Zdržel se – 0

K bodu 2)

Schválení programu, po jeho doplnění bez připomínek

Pro – 23 Proti – 0 Zdržel se – 0

K bodu 3) Kontrola plnění minulých usnesení, dále bez připomínek:

Nesplněno, trvá: Návrh usnesení ze sněmu 14.10.2021: Současní zástupci ve správní radě Polygonu starostové ing. Altman a Ferschmann jsou pověřeni tímto sněmem, aby prošetřili všechny právní možnosti, jakým způsobem tuto situaci řešit a připraví pro další jednání sněmu návrhy variant řešení.

Pro – 23 Proti – 0 Zdržel se – 0

K bodu 4)

Vystoupení hostů:

V úvodu se představil nový tajemník MěÚ Radnice, Mgr. Bc. Martin Švorc, DiS, tel. 736 298 405, z přítomných na něj směřovaly dotazy na obsazení a fungování stavebního úřadu a na komunikaci s registračním místem pro volby do zastupitelstev obcí v letošním roce.

Dále vystoupila Mgr. Simona Šlajferčíková, manažerka OP PRV a IROP a.s., MAS Světovina a Ing. Jana Hamerníková, pracovník MAS Světovina pro tvorbu SCLLD21+.

Mgr. Simona Šlajferčíková přítomné seznámila s obecnými parametry připravované SCLLD MAS Světovina pro období 2021+. Uvedla, že v současné době je schválena koncepční část SCLLD 2021-2027 a pracuje se na přípravě akčního plánu. Mgr. Šlajferčíková dále seznámila přítomné se způsobem přípravy a schvalování SCLLD MAS Světovina pro období 2021-2027 a o realizaci záměrů na území MAS právě na základě schválené SCLLD. Upozornila na nezbytnost nové a důkladné analýzy konkrétních potřeb a potenciálu území MAS Světovina pro přípravu další části SCLLD MAS pro období 2021-2027, tedy pro přípravu akčního plánu.

Ing. Hamerníková přítomné dále seznámila s průběhem zpracování koncepční části SCLLD 21+, včetně způsobu získávání informací a zapojování jednotlivých aktérů z veřejného, soukromého či neziskového sektoru. Připomínkovácí fáze koncepční části SCLLD 21+ proběhla v únoru 2021, na jejím základě byla koncepční část strategie upravena a ve dnech 1.7.2021 a 8.7.2021 proběhlo setkání focusní skupiny a následně veřejné projednání koncepční části strategie. Ing. Hamerníková požádala všechny přítomné k zaslání konkrétních potřeb území. Investiční záměry je třeba předložit v termínu do 28. 02. 2022 na email: jsyrovatkova1@gmail.com. Následně proběhla krátká diskuse k tématu.

Poslední, kdo měl z hostů vystupovat, byl Ing. Antonín Slavík, ze společnosti Marius Pedersen, a.s., který se z jednání omluvil.

K bodu 5) S výsledkem hospodaření MR za rok 2021, budou členské obce seznámeny po ukončení auditu hospodaření (25.2.), zároveň s jeho hodnocením a závěry. Z roku 2021 nejsou žádné pohledávky, ani závazky po splatnosti, členské příspěvky pro rok 2022 jsou ve výši 100 Kč na trv. hlášeného obyvatele. Faktury byly rozeslány jednotlivým obcím, splatné nejpozději do 31. března 2022, počet obyvatel obcí je stanoven podle vyhlášky ČSÚ z 1.1.2021, podle které se obcím vypočítává RUD na rok 2022.

K bodu 6) Rozpočet na rok 2022 - Usnesení: Sněm MR schvaluje rozpočet na rok 2022, jako rozpočet vyrovnaný s příjmy a výdaji ve výši 7.356.500,25 Kč.

Pro – 23 Proti – 0 Zdržel se – 0

K bodu 7) Byla provedena řádná inventura majetku MR, která nezjistila žádné chyby, ani nedostatky, zpráva byla schválena.

Pro – 23 Proti – 0 Zdržel se – 0

K bodu 8) Předseda ing. Altman seznámil přítomné o současné situaci a aktuálních problémech, které se týkají vybudovaných Cyklotrailů, včetně jejich dokončení v letošním roce. Bez připomínek.

K bodu 9) Pečovatel K. Ferschmann informoval přítomné o přebírání smluv o výpůjčce a darování kompostérů od jednotlivých obcí s tím, že je třeba, aby tyto dokumenty byly v záhlaví označené a očíslované (číslo/obec), dále aby obsahovaly protokoly o výpůjčce mezi obcí a půjčitelem. Všechny

smlouvy také musí být podepsány předsedou Mikroregionu Radnicko. Požaduje, aby tyto dokumenty byly předány pečovateli v krátké době pro případnou kontrolu.

K bodu 10) Starosta K. Ferschmann komentoval výsledek hospodaření útulku pro psy v roce 2021, který byl všem obcím zaslán elektronicky. Diskuze proběhla nad otázkou finančního podílu MR na platy dvou zaměstnanců a také o tom, že není možné zajišťovat služby odchytáře 24 hodin denně. Na zajištění takové pohotovosti chybí peníze. Odchyty lze provádět v denní době do 17 hodin, tel. 724 598 788. Z tohoto důvodu byl v minulosti požadavek, aby si členské obce zajistily odchytové kotce, kde lze psy ponechat do druhého dne. Proto také byla realizována pro obce, které měly zájem, dotace na pořízení kotců, včetně zateplených bud.

K bodu 11) Starosta K. Ferschmann informoval přítomné o jednání správní rady POLYGONu, o připravovaném rozmístění nových barevných kontejnerů na tříděný odpad. Podle informací od firmy JRK by měly další kontejnery dorazit během první poloviny měsíce března. Jejich pořízení je z dotace SFŽP a jedná se o kontejnery kovové, plastové, zvony na 2,5 a 3,2 m³ a štěpkovače. O konkrétním datu rozvozu bude informovat pečovatel.

K bodu 12)

Různé: Informace o zájezdu do vinného sklípku do Dolních Dunajovic, zájezd je plně obsazen, zastávka v Brně bude v Dolních Heršpicích v Retro muzeu, kde bude zároveň zajištěn oběd v restauraci U Trabantu. Další informace budou účastníkům zasílány průběžně.

MR připravuje novou výrobu informačních tabulí v obcích našeho mikroregionu. Bude potřeba zjistit o kolik tabulí budou mít obce zájem. Cílem bude cenová poptávka od firmy, která by tabule vyrobila, včetně grafiky. Původní tabule jsou již popraskané a zčásti nečitelné. Všechny byly graficky koncipovány tak, že uprostřed tabule je mapa konkrétního místa a okolí, v pravé části informace o obci, kde je stojan umístěn, v levé části byly informace o nejbližším okolí a zajímavostech mikroregionu. Pokud bude o výrobu tabulí zájem, je třeba poslat pečovateli informaci ve tvaru **obec/počet kusů**. Rozměry tabulí jsou v cm 100x150. Pokud se obec minulého pořízení tabulí nezúčastnila, musí počítat s tím, že si nechá na své náklady vyrobit stojan, včetně jeho instalace do země. Stejně tak je třeba počítat s požadavkem textu o obci, aktualizované informace a fotografie v dostatečné kvalitě (alespoň 2Mb). Termín pro zaslání této informace je do **konce tohoto měsíce**.

Jednání bylo ukončeno v 19,40 hod.

Zapsal: K: Ferschmann

Zápis vyhotoven: 22. února 2022

Ověřovatelé: P. Uher, L. Pták

Příští sněm MR se bude konat v rekreačním zařízení v Hřešihlavech u Berounky, 16. června 2022.